

# 目标步调一致 冲刺全年精彩

公司各单位决战决胜打好年度收官战

前三季度,公司全面扎实推进相关工作部署,经济运行稳中向好,重大项目建设进展有序,安全环保、生产经营、疫情防控等各项工作成效良好。时至11月,冲刺全年目标任务的号角已经吹响,我们能否给2021年划上一个圆满的句号,实现全年精彩,就看这最后的两个月。

公司各单位信心坚定、干劲十足、目标一致,以不胜不休的信念,以百米冲刺的姿态,全力奋战两个多月,确保全年目标任务实现。

## 守好安全红线 确保生产平稳

距离2021年结束,还有不到2个月时间,安全生产进入最后冲刺阶段,科技公司、化肥分公司、复合肥公司、阆中双瑞、高分子公司等生产单位强化责任意识、强化安全检查、强化安全教育、强化疫情防控,全力确保安全生产平稳收官,为明年实现高起步打下坚实基础。

科技公司

### 强化源头管理 确保安全过冬

时至11月,天气逐渐寒冷,给化工安全生产带来挑战,科技公司强化源头管理,加强防范,确保装置安全平稳运行。

一是加强疫情防控,确保安全健康。坚决执行国家、省市、公司的疫情防控措施,加强管控,严格落实“三项零报告”、体温检测、健康码核查、行程码验证,积极引导员工接种疫苗加强针,确保疫情零感染、零输入、疫苗接种应种尽种,保障员工身体健康。

二是加强培训教育,提升安全技能。针对冬季特点,开展安全培训教育,宣传学习冬季安全注意事项,观看事故案例,提升安全意识。各班组加强冬季现场巡检,消除“跑冒滴漏”现象,加强预见性操作和检修,严格执行《操作规程》和《检修规程》,提升安全技能。

三是加强风险识别,消除安全隐患。以“我为安全做诊断”为载体,扎实开展风险识别和隐患排查治理,开展冬季安全大检查,确保仪表引压管、保温伴管,以及可燃气体和有毒气体泄漏报警等设备设施运行正常。实施隐患闭环管理,确保风险控制全覆盖,隐患治理无遗留。

四是加强现场监管,实现安全作业。以《全员安全记分管理办法》为抓手,要求各级管理人员尽职履责,盯紧“两重点一重大”、危险作业等关键装置、重点部位,确保安全稳定运行。加强动火作业、进入受限空间等特殊作业监管,严格执行八大特殊作业安全管理规定,严格审批作业票证,落实各项防控措施,严格执法,防止发生事故。

五是加强应急管理,筑牢安全防线。让全员掌握应急处置程序、方法,清楚自身应急职责。强化应急训练,开展“三盲”演练,加强应急设备设施维护保养,提升应急物资保障能力,筑牢安全防线。  
(唐有)

防控措施。

同时,高分子材料产业园建设项目管理部围绕“项目运行大表”,紧盯目标任务,加快建设进度,督促参建各方协同合力、切实履行主体责任,严把工程安全质量关,高效率、高标准、高质量推动项目建设。

生产方面。通过对订单的交货期、工艺难度优化排产、提前量化,提高生产效率。细化目标考核,将公司下达的生产、质量、成本、安全目标,分解到工序、班组,层层考核。通过上下工序自检、互检、抽检,加强质量追踪,确保生产过程受控。抓好作业管控,落实安全清单责任制、强化直接作业环节管控、持续抓好安全记分管理,开展“我为安全作诊断”,确保生产稳定运行。

市场方面。巩固成熟业务,抓销售订单增量。对主流客户,作交流磋商,协调订单增量,维持稳定客户。推进新业务新市场开发,为明年打好基础。同时,加强应收账款催收,确保在授信额度范围内运行业务。  
(马滔 蒋涛)

复合肥公司

### 守好安全红线 促进高产低耗

年关将至,复合肥公司就如何抓好抓实岁末安全生产工作,冲刺年度目标任务进行安排部署。

生产方面。加强设备维护保养,确保生产装置平稳,实现高产低耗。进一步强化过程控制,实现产品质量稳步提升。深入开展修旧利废、小改小革,实现降本减费。配合销售单位,为明年大春销售做准备。同时,加快技改研发项目工作进度。

安全环保方面。深入开展新《安全生产法》学习宣传活动,开展二级标准化创建达标评审和标准化达标考评。为安全现状评价及危化品使用许可证换证做好准备工作。开展“我为安全做诊断”活动,狠抓隐患排查治理,持续做好“三盲”演练,抓好承包商安全监管。严格落实技改施工安全环保措施,严查作业现场违章违纪行为。  
(徐冬)

双瑞公司

### 少赚就是亏损 少赚就是失职

1—10月,双瑞公司LNG创下总产量超往年全年的好业绩。接下来,双瑞公司将抓住有利时机,戮力同心、全力冲刺,不遗余力确保安全生产。以“少赚就是亏损,少赚就是失职”的责任心自我加压,争取效益最大化。

二是持续优化生产组织,抓好生产运行过程中的精细化管理,抓好产品结构调整和开机模式优化,争取效益最大化。

三是持续夯实设备基础,抓好设备检修进度、质量等监督、检查、考核工作,确保装置检修高效有序完成。

四是持续深化挖潜增效,进一步梳理可节约的成本费用和项目,实施全员、全要素、全过程成本管控,严格执行费用预算。

五是持续抓好常态化防控工作。针对目前国内多点散发的局势,严格按照当地政府、公司相关要求,抓好各类人员疫情防控工作。  
(严凤萍)

化肥分公司

### 统一思想认识 冲刺全年目标

年终决胜阶段,面临特殊气候、限产限电、环保督查等复杂情况,化肥分公司统一思想、认清形势、奋勇争先,冲刺四季度,确保完成全年目标任务。

一是持续抓好安全环保工作,加强隐患排查整改力度和“两禁”、“反三违”监督检查,强化直接作业现场措施监管和票证规范管理,持续巩固安全生产良好态势。有序推进控制室抗爆和同步电机防爆两个隐患项目整改,为《安全生产许可证》换证创造条件。

二是持续优化生产组织,抓好生产运行过程中的精细化管理,抓好产品结构调整和开机模式优化,争取效益最大化。

三是持续夯实设备基础,抓好设备检修进度、质量等监督、检查、考核工作,确保装置检修高效有序完成。

四是持续深化挖潜增效,进一步梳理可节约的成本费用和项目,实施全员、全要素、全过程成本管控,严格执行费用预算。

五是持续抓好常态化防控工作。针对目前国内多点散发的局势,严格按照当地政府、公司相关要求,抓好各类人员疫情防控工作。  
(廖俊)

高分子公司

### 攻坚年度目标 加快项目进度

2021年工作即将收官,高分子公司紧盯年度目标,提速冲刺、全力攻坚。

安全方面。大力推进新《安全生产法》宣贯学习,不断完善公司安全生产管理制度体系,推进安全生产责任制落实。深入安全隐患治理,开展配电室、生产设备防静电、电气设备本质安全等专项检查,将问题隐患排查作为重点督办事项;重点抓好厂区消防系统安全隐患治理,优化系统设计,严把工程质量,确保工程实施安全可控。通过自评、自查弥补不足,力争通过“二级安全生产标准企业”考评。疫情防控常态化,夯实主体责任,落实好各项疫情防控。

(朱晓艳)

实业公司

### 推动项目建设 确保安全平稳

实业公司围绕土地综合开发利用,一切工作以安全为先,一切精力以安全为先,一切需求以安全为先,扎实推动项目建设。

一是坚决杜绝事故发生,确保公司长期处于安全平稳态势,各项目标任务顺利完成。二是落实施工单位责任,加强现场管理,强化监管检查,规范施工作业。三是提高安全水平,狠抓安全教育培训,夯实安全基础;开展隐患排查治理,实施闭环管理,消除风险隐患;加强安全制度执行力,让管理制度落实落地,确保项目建设安全有序推进。

(朱晓艳)



▲ 检查氨罐出口DCS调节阀情况



▲ 国六新品车用尿素净畅Pro生产线



▲ 复合肥产品发运现场



▲ 客户点赞美丰新品复合肥

## 吹响冲锋号角 全面扩销增利

2021年已经进入尾声,公司各销售单位都在为年终冲刺全力以赴。全体营销人员保持奔跑姿态,擂响前进战鼓,吹响冲锋号角,向全年目标任务发起冲刺,决战决胜“十四五”良好开局。

农资公司

### 聚焦增量提利 追赶目标任务

2021年,市场格局风云变幻,供需矛盾进一步突显,在实现全年目标决胜阶段,农资公司找差距、补短板、添措施,抓好营销队伍建设,全体人员鼓足干劲、奋起直追,追赶全面目标任务。

一是强化销售重点工作,奋力实现量利双增。强化当前销售工作的重点,打好“9·23”订单转化攻坚战,加强与生产单位和市场区域的协调工作,促进销售订单达成。11月,化肥行情依然不明朗,经销商观望情绪严重,备货不积极,农资公司营销将士积极作为,逆风而行,寻找机会逆势突围。在市场用肥季尾端,走乡串户、贴广告、做店招、发单页,并在磷复肥展会期间广泛宣传,提前占领客户冬储阵地,提前开展冬储的准备工作。深入调研市场行情,收集价格动态,加强产销联动和预判市场走势,精准收集下游市场区域订单需求,科学制定具有较强吸引力的冬储政策,实现四季度量利双增。

二是多举措开发新客户,凝聚聚力争先创效。围绕公司渠道建设目标,以老客户稳中有增、新客户有量为原则,以美雅新品、柑橘和茶叶专用肥进行切入,做好品牌定位、产品工艺卖点、试验示范效果、宣传推广方式、新产品销售优惠政策,以及新产品销售激励政策等工作;梳理现有渠道及区域的空白市场,以品牌、配方结合,在现有的市场中进行渠道切割;区域市场分级管理客户,全面督促新客户开发,完成四季度71家客户开户目标。

三是做好普尿产销平衡,加大复肥推广力度。继续做好普通尿素产销平衡,同时利用好尿素资源,科学匹配普通尿素和新型尿素配比,实现销量优化,增值提量;在北方市场、南方市场进行考察调研,加大复合肥推广力度,释放公司产能,逐步提升美丰复合肥市场份额,提高美丰品牌知名度与美誉度。

四是加大贸易销售力度,增加公司盈利水平。根据市场需求,代理高端产品或资源型产品的销售权,丰富公司产品系列,提升公司品牌形象,增加公司盈利能力。把握原料市场行情,择机开展贸易业务,利用原料大单采购有议价空间的机会,择机采购原料,淡储旺供,真正发挥农资公司的流通作用。

五是加强财务指标分析,持续优化绩效考核。持续做好业财融合工作,加强与业务部门沟通,配合做好销售结构调整和盈利测算,在原有市场对接小组的基础上,优化职能职责,并设置专人对各市场、区域销售进行持续跟踪,分市场区域销量完成进度、产品销售盈利状况分析并通报。结合当前形势,持续优化完善绩效考核,平衡销量与利润占比,调动员工积极性,提高员工薪酬的合理性。

六是优化宣传投入,严控办公费用。在目前肥料行业非常艰难的困境中,要高效合理的管理及使用宣传推广费用,依据当下的市场情况,缩减不必要项目及费用,将费用聚焦投放于能立即提升销量、增加盈利的项目上。严格控制会议费用、会议规模、参会人数及会议标准;严格控制办公费、车辆、差旅费和接待费用。

七是营销活动齐发力,奋起直追赶超。持续开展“走基层、访客户、转观念”专项活动,对核心市场出现的具体问题集体制定方案,深入基层市场,摸清市场的堵点、痛点、难点,做好市场规划和营销队伍的管理。持续开展“比学赶帮超”活动,营造“比有对手、学有榜样、赶有方向、帮有伙伴、超有目标”的良好氛围,倡导全体营销将士争优比先创新,大干苦干实干。持续开展“美日一讲、丰收在我”培训活动,努力打造一支有知识、有技能、能打仗、打胜仗的市场营销队伍,以足够专业的人才队伍扎实服务市场营销工作。持续紧盯“百日营销攻坚”活动任务进度,全面督促市场区域对标对表,完成2021年各项销售目标。

(刘辛)

加蓝公司

### 誓师攻坚争先 奋力再创佳绩

前三季度,加蓝公司通过早布局、细规划、勤沟通、拓渠道、多举措、跑市场,想方设法扩大销量,提升效益。截至今年9月,车用尿素销量同比增幅49.7%。进入四季度,加蓝公司将奋力拼搏,力争再创佳绩。

一是做好思想动员,以“攻坚争先”誓师会精神激发全员斗志。与大区签订营销目标责任状,立下军令状,并设置年度销售之星,开拓之星等奖项,激励全体营销人员,抢抓车用尿素行业市场需求整体增量的有利局势,牢固树立销售不上量注定会被市场淘汰的危机意识,不仅要想方设法加大力度在各自负责的区域多调研走访市场,帮助和激发老客户增强车用尿素行业经营信心,添措施、出实招、见实效,扩销量、增效益。还要立足研究本区域车用尿素市场产品供应需求特点,努力深耕新渠道、开拓新市场、开发新客户,寻求新合作、推广新产品、提升新销量,持续做好营销工作,促进区域扩销增利,为完成全年目标而努力奋斗。

二是强化品牌建设,加大品牌宣传推广力度,继续做好市场消费引导。在相继参加了四个全国展会的基础上,还将继续组织参加上海和南昌相关行业展会,扩大美丰加蓝品牌影响力。

三是强化渠道建设,持续加大地面宣传推广促销活动。由各大区针对不同的市场需求和客户消费习惯,有计划的全面开展地面宣传推广促销活动和订货会,上线部分道路物流园区大型广告牌,多渠道助力提销量增效益。

四是强化服务意识,全力做好售后技术培训。统筹做好售后服务支持,组织各区域业务人员开展技术培训,满足市场和客户需求,全力做好售后服务支撑。

(谢志均)

天投公司

### 走市场提销量 强协调保供应

最后两个月,天投公司全力以赴巩固市场,提升销量,加强协调、保障供应,助力各生产单位安全长周期稳定运行,确保圆满完成年度目标任务。

一是主动适应市场需求,变“坐”商为“行”商,提升服务意识,加强市场调研和客户走访;二是全面落实年度销售计划,做好货源平衡和价格管理,维护现有市场供气稳定,确保年度销售目标任务圆满完成。三是认真履行协调保供职能,加密上下游沟通,密切关注天然气价格调整及压力建设变化情况,做好各生产单位采暖季节的天然气保障供应和化肥分公司检修期间的用气协调工作,确保管道及输配设施稳定运行。

(毛伟)

公司市场部

### 采取有力举措 确保安全发运

为做好年终公司产品市场发运工作,公司市场部采取有力举措,确保产品发运安全顺畅。

一是增强员工安全意识。利用每天班前会,对当日工作重点进行梳理,重点强调安全注意事项。通过集中培训,逐渐提高装卸工和叉车工的安全意识。二是狠抓发运现场管理。增加现场安全监护力量,从综合办、物流科、仓储科等部门抽调人员,扎根发运现场,强化安全监管。三是强化隐患排查。成立安全隐患排查小组,定期到发运现场开展安全隐患排查,一经发现,马上整改。同时,完善发运现场隔离设施,实现装卸货车车隔离,杜绝无关人员进入隔离区域。四是学习提升安全管理水平。通过对标学习复合肥公司、化肥分公司、科技公司、德阳火车站等单位安全管理好做法,梳理出存在问题,逐一进行整改,提升部门安全管理水。

(程云英)